



口子窖

多曲并用 自然兼香

10年型 | 建议零售价
408元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

在第五个“中国农民丰收节”到来之际 习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问 强调扎实推进乡村振兴 推动实现农村更富裕生活更幸福乡村更美丽

新华社北京9月22日电 在第五个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广

大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出,今年,我们克服去年

北方罕见秋雨秋汛、冬小麦大面积晚播、局地发生新冠肺炎疫情影响,应对南方局部严重高温干旱挑战,实现夏粮、早稻增产,粮食生产有望再获丰

收。习近平强调,各级党委和政府要深入贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部

署,强化粮食安全保障,稳住农业基本盘,巩固拓展好脱贫攻坚成果,扎实推进乡村振兴,推动实现农村更富裕、生活更幸福、乡村

更美丽。全国广大农民要积极投身加快农业农村现代化的实践,让日子越过越红火、生活更上一层楼!

覃卫国在全市“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动座谈会上强调

拉高标杆找准目标克难攻坚 推动专项行动走深走实取得实效

■记者 詹岩

本报讯 9月22日下午,全市“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动座谈会召开,进一步找准查实问题,研究部署下一步重点工作。市委书记覃卫国出席会议并讲话。市委副书记操隆山主持会议,市领导金更华、汪继宏、姜颖、孙兴学参加会议。

会议听取全市专项行动开展情况及下一步工作打算汇报。各县区(园

区)及部分镇街负责同志围绕“找差距、改作风、强担当、争先进”作交流发言。

覃卫国边听边记,不时与大家深入交流。他指出,专项行动开展以来,各地各部门立即行动起来,各项工作取得阶段性成效。同时,也不同程度存在目标定得不高、问题找得不准、措施落得不实等问题。要提高政治站位,深化思想认识,切实践行“一改两

作、发展目标任务结合起来,加强顶层设计,坚持系统思维,抓好督导检查,严防“两张皮”现象,推动专项行动走深走实、取得实效。覃卫国强调,要拉高标杆,找准目标,克难攻坚,努力冲刺四季度,确保完成全年目标任务。高效统筹疫情防控和经济社会发展,大力实施一产“两强一增”、二产“提质扩量增效”、三产“锻长补短”行动计划,全力以赴上项目、扩投资,狠抓重点项目建设、项目转化落

地和重大项目谋划,多措并举扩大消费需求,有效防范化解各类风险隐患,干出提质增效、晋位进位的新业绩;严格落实“发展退位、干部让位”机制,让干部真正灵魂深处惊醒起来、警醒起来、觉醒起来,以真抓实干的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

操隆山就抓好下一步专项行动工作提出具体要求。

市委有关副秘书长,有关部门负责同志参加会议。

覃卫国在调研

全市卫生健康事业发展时强调 完善体制机制 补短板强弱项 全面提高卫生健康服务水平

■首席记者 王守明

平,为建设现代化美好淮北提供坚实健康保障。

覃卫国强调,要科学统筹合理布局,强化系统思维和顶层设计,加快医疗卫生供给侧结构性改革,在优势专科、专业领域努力突破,推动医疗机构优势互补、错位发展。要解放思想勇闯新路,充分调动医疗系统干部职工的积极性主动性创造性,学习借鉴长三角地区先进经验,深入推进综合医改工作,让群众享受更多健康红利。要开拓思路强化“双招双引”,积极应对人口老龄化趋势,大力发展战略健康产业,为群众提供全生命周期的医疗健康服务。要深化改革创新,建立健全现代医院管理制度,加强人才培养引进,持续提升公立医院运营管理水平。要扎实推进暖民心行动,深入如始抓好常态化疫情防控,有力有序做好市人民医院新院区搬迁工作,齐心协力推动卫生健康事业跨越式发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

覃卫国一行先后来到市人民医院口腔门诊和住院部、朝阳医院、相山区任圩街道卫生服务中心等地,实地调研暖民心行动开展、民营医疗机构改革发展、基层卫生能力建设及疫情防控等情况。随后召开的工作汇报会上,在认真听取市卫健委和市医保局负责同志的汇报后,覃卫国指出,近年来,全市卫生健康系统以人民健康为中心,毫不放松抓好常态化疫情防控,加快构建强大的公共卫生体系,全市卫生健康事业实现高质量发展,但还存在一些短板弱项。下一步,各地各部门特别是各级卫健系统要深入学习贯彻习近平总书记关于健康中国的重要论述,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善体制机制,补短板强弱项,全面提高卫生健康服务水平。

市委有关副秘书长,市直有关部门及相山区委负责同志分别参加现场调研或会议。

市第十七届人大常委会 召开第十次主任会议

■记者 王晨

本报讯 9月22日上午,市第十七届人大常委会召开第十次主任会议。市人大常委会主任方宗泽主持会议。市人大常委会副主任李加玉、张保成、张香娥、赵德志,秘书长赵德荣出席会议。

会议集中学习了习近平总书记2020年考察安徽重要讲话指示精神。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持学在日常、抓在经常,切实把学习成果转化

为推动人大工作的思路举措和强大动力,推动新时代地方人大工作不断取得新成绩、实现新进步,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议听取了市投资促进中心关于招商引资工作情况的汇报。会议指出,要解放思想、更新观念,围绕主导产业、重点发展产业精准招商,强化要素保障,注重人才引进,加快推进基金招商,完善招商引资激励机制,着力打造一流营商环境。

会议听取了市人民检察院关于民事诉讼法律监督工作情况的汇报。

▶▶下转第2版



孙疃码头
建设正酣

9月20日,淮北港孙疃码头工程正在紧张施工。

淮北港孙疃码头工程位于濉溪县孙疃镇浍河南岸,投资概算6亿元,其中码头3.4亿元,铁路2.6亿元。码头工程拟建5个500吨级泊位,主要装卸、转运煤炭、钢材、矿建材料和一般杂物。工程于2021年7月开工,预计今年底主体工程完工,明年5月份投入使用。建成后,将成为淮北地区投资规模最大、功能平台最齐全的综合型港口。

■摄影 记者 万善朝 通讯员 李天功

“非凡的成就 淮北这十年”系列主题新闻发布会启动 全面展示我市创新、协调、绿色、开放、共享五方面显著成就

■记者 王陈陈 薛洁

本报讯 9月22日上午,“非凡的成就 淮北这十年”系列主题新闻发布会正式启动。

本次系列主题新闻发布会,是对党的十八大以来我市经济社会发展显著成就的全面回顾总结,更是一次集中展览展示,分为创新、协调、绿色、开放、共享5个专场,即5场新闻发布会。自本月22日起,相关部门主要负责同志陆续走进淮北市发布厅,发布淮北十年来经济社会发展和党的建设取得的非凡成就。

当天现场召开了第一场新闻发布会。市发改委、市科技局、市经信局主要负责同志围绕“创新”主题,发布了淮北十年来主要经济指标、产业结构优化调整、科技创新等方面情况,并回答记者提问。

党的十八大以来,我市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记两次考察安徽重要讲话指示批示精神,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,聚焦“绿色发展”示范城市、国家重要新型综合能源基地”发展定位,统筹抓好疫情防控、经济发展和经济安全等工作;

坚定实施创新驱动发展战略,以创建创新型城市为抓手,着力加强科技创新体系建设,科技助力资源型城市转型升级;坚持工业强市战略不动摇,深入实施制造业“提质扩量增效”行动计划,迎来从“一煤独大”到“五群十链”的产业蝶变,交出了结构向优、趋势向好、发展向好的新发展格局淮北答卷。

据悉,另外4个专场新闻发布会紧随其后召开。“协调”专场发布会于本月23日上午召开,发布促进城乡区域协调发展、脱贫攻坚与乡村振兴、人与自然协调发展等方面情况。“绿色”专场发布会于27日上午召开,发布文

明创建、生态保护、农业农村、文化事业、文旅产业等方面情况。“开放”专场发布会于28日上午召开,发布交通基础设施建设、畅通商贸物流、园区建设、优化营商环境等方面情况。“共享”专场发布会于29日上午召开,发布教育事业、就业就医、社会保障、民生养老、社会公益事业等方面情况。

《安徽日报》、安徽广播电视台、《安徽经济报》、《市场星报》、中安在线、市传媒中心、濉溪县融媒体等记者参加本次系列主题新闻发布会。市传媒中心对各专场新闻发布会全程直播。

▶“丰”景这边独好

详见5版

▶金秋遍地“致富花”

详见6版

▶我市加快构建
现代职业教育体系

详见7版